



VEZI ŽUPNIJE BESNICA

1. november 2023

Številka 11, leto XXX

Lk 23,35–43 JEZUS SPOMNI SE TUDI MENE

Evangelij pravi, da je ljudstvo 'stalo in gledalo' (Lk 23,35). Nihče ni rekel nič, nihče se ni približal. Ljudstvo od daleč gleda, kaj se dogaja. Isto ljudstvo se je zaradi lastnih potreb gnetlo okoli Jezusa, zdaj pa je do njega na razdalji. Zaradi različnih okoliščin življenja ali zaradi naših neuresničenih pričakovanj imamo tudi mi skušnjavo, da zavzamemo razdaljo do Jezusovega kraljevanja, da ne sprejmemo čisto do konca pohujšanja njegove ponižne ljubezni, ki nadležno vznemirja naš jaz. Zatem je druga skupina, v kateri so različne osebnosti: poglavarji ljudstva, vojaki in hudodelec. Vsi ti se Jezusu posmehujejo. Na enak način ga izzivajo: 'Reši samega sebe!' Ta skušnjava je hujša od tiste, ki jo ima ljudstvo. Tukaj skušajo Jezusa, kakor ga je skušal na začetku hudič, da bi se odpovedal kraljevanju na Božji način in bi to počel z logiko tega sveta: 'Stopi s križa in porazi sovražnike!' Če je Bog, naj pokaže moč in superiornost! Ta skušnjava je direkten napad na ljubezen: 'Reši sebe'; torej ne druge, temveč sebe. Prevlada torej jaz z vso svojo močjo, s svojo slavo, s svojim uspehom. Ta skušnjava, prva in zadnja v evangeliju, je najhujša. A Jezus ne govori in ne odreagira, ne brani se, ne skuša prepričati, ne zagovarja svojega kraljevanja. Še naprej ljubi, odpušča, preizkušnjo živi po Očetovi volji, z gotovostjo, da bo ljubezen obrodila sadove. Da bi sprejeli Jezusovo kraljevo dostojanstvo, smo poklicani bojevati se proti tej skušnjavi ter usmeriti pogled na Križanega, da mu postanemo vedno bolj zvesti. V evangeliju pa se pojavi še ena osebnost, ki je še bližje Jezusu. To je hudodelec, ki ga prosi, da se ga spomni v svojem kraljestvu! Ta človek, je verjel v njegovo kraljestvo. Ni se zaprl vase, temveč se je s svojo prtljago, s svojimi grehi, s svojim gorjem, obrnil na Jezusa. Bog se nas takoj, ko mu damo priložnost, spomni. Pripravljen je popolnoma in za vedno izbrisati greh, saj si njegov spomin ne zapomni storjenega zla in mu niso vedno pred očmi prizadejane mu žalitve, kot velja za naš spomin. Bog nima spomina za greh, temveč za nas.

Po: E. Mozetič

NOVEMBER 1 SREDA	VSI SVETI	10 ⁰⁰ ++ Slavko in Ivanka Zeni, obl. 14 ⁰⁰ ++ Ivana in Janez Kozjek 15 ⁰⁰ molitev na pokopališču in blagoslov grobov 15 ³⁰ molitev za vse rajne v župnijski cerkvi
NOVEMBER 2 ČETRTEK	SPOMIN VSEH VERNIH RAJNIH	7 ⁰⁰ po namenu svetega očeta 19 ⁰⁰ vsi verni rajni
NOVEMBER 3 PETEK	sv. Viktorin Ptujski, škof in mučenec, 1. petek	18 ³⁰ molitev pred Najsvetejšim 19 ⁰⁰ (++ Janez Balanč in Brščarjevi; + Milan Fajfar)*
NOVEMBER 4 SOBOTA	sv. Karel Boromejski, škof, 1. sobota	SB 19 ⁰⁰ ++ Jože Arh, obl. in Dušan Grčar Izjemoma obhajanje starejših po 16⁰⁰ DAROVANJE ZA ŽUPNIKA
NOVEMBER 5 NEDELJA	31. nedelja med letom — ZAHVALNA, DAROVANJE ZA ŽUPNIKA	7 ⁰⁰ za farane 10 ⁰⁰ (+ Marjan Šifrer, obl.; ++ starši Anica in Ivan Okorn)*
NOVEMBER 6 PONEDELJEK	sv. Lenart, opat, verouk po urniku	19 ⁰⁰ (po namenu)*; (po namenu)* 19 ³⁰ Svetopisemska skupina
NOVEMBER 7 TOREK	sv. Engelbert, škof	7 ⁰⁰ (po namenu)*
NOVEMBER 8 SREDA	sv. Bogomir, škof	18 ³⁰ češčenje Najsvetejšega 19 ⁰⁰ + Klemen Papler (Marija Bertoncelj)
NOVEMBER 9 ČETRTEK	Posvetitev Lateranske bazilike	7 ⁰⁰ (po namenu)*
NOVEMBER 10 PETEK	sv. Leon Veliki, papež	19 ⁰⁰ + Vida Jereb
NOVEMBER 11 SOBOTA	sv. Martin iz Toursa, škof	SB 19 ⁰⁰ ++ starši Rebselj, obl. Srečanje bir. kandidatov in njihovih staršev z gospo Polono Vesel Mušič (9⁰⁰-12⁰⁰);
NOVEMBER 12 NEDELJA	32. nedelja med letom	7 ⁰⁰ za farane 10 ⁰⁰ (+ Pavla Papler, obl.; + Martin Sušnik)*
NOVEMBER 13 PONEDELJEK	sv. Stanislav Kostka, redovnik	19 ⁰⁰ + Jože Bratkovič, obl; ++ starši in brat Bertoncelj ter sestra Milica
NOVEMBER 14 TOREK	sv. Lovrenc Irski, škof	7 ⁰⁰ (po namenu)*
NOVEMBER 15 SREDA	sv. Albert Veliki, škof in cerkveni učitelj	18 ³⁰ češčenje Najsvetejšega 19 ⁰⁰ + Franc Mohorič
Človek brez ljubezni jemlje, poln ljubezni daje. • Beseda lahko močneje udari kot pest. • Življenje je večen kompromis.		

NOVEMBER 16 ČETRTEK	sv. Marjeta Škotska, kraljica	7 ⁰⁰ (po namenu)*
NOVEMBER 17 PETEK	sv. Elizabeta Ogrska, redovnica	19 ⁰⁰ + Frančiška Bešter, obl.
NOVEMBER 18 SOBOTA	Posvetitev bazilik sv. Petra in Pavla	19 ⁰⁰ + Slavka Šubic
NOVEMBER 19 NEDELJA	33. nedelja med letom, pri deseti sv. maši pojejo vsi zbori; po maši pogostitev zanje;	7 ⁰⁰ za farane 10 ⁰⁰ ++ oče Joža in mama Marija, brata Joža in Primož ter svakinja Vera Mohorič—Beštrovi iz Podblice
NOVEMBER 20 PONEDELJEK	sv. Edmund, kralj	19 ⁰⁰ ++ policisti in policistke ter uslužbenci MNZ, + Tomaž Dijak
NOVEMBER 21 TOREK	Darovanje Device Marije	7 ⁰⁰ (po namenu)*
NOVEMBER 22 SREDA	sv. Cecilija, devica in mučenka	18 ³⁰ češčenje Najsvetejšega 19 ⁰⁰ ++ Trebar in Jereb
NOVEMBER 23 ČETRTEK	sv. Klemen I., papež in mučenec	7 ⁰⁰ (po namenu)*
NOVEMBER 24 PETEK	sv. Krizogon Oglejski, mučenec	19 ⁰⁰ ++ Silva in Dani Zupan
NOVEMBER 25 SOBOTA	sv. Katarina Aleksandrijska, devica in mučenka	ZARADI ŽUP. ROMANJA DOMA NI SV. MAŠE
NOVEMBER 26 NEDELJA	KRISTUS KRALJ VESOLJSTVA, DAROVANJE, začetek tedna Karitas	7 ⁰⁰ + Franci Cmrečnjak, obl. 10 ⁰⁰ za farane
NOVEMBER 27 PONEDELJEK	sv. Modest in Virgil, škofa	19 ⁰⁰ + Tomaž Dijak, + Klemen Papler
NOVEMBER 28 TOREK	sv. Elijan, mučenec	7 ⁰⁰ (po namenu)*
NOVEMBER 29 SREDA	sv. Filomen, mučenec	18 ³⁰ češčenje Najsvetejšega 19 ⁰⁰ + Franc Tavčar
NOVEMBER 30 ČETRTEK	sv. Andrej, apostol	7 ⁰⁰ (po namenu)*

ŽUPNIJSKO ROMANJE 25.11.2023: Odhod bo ob 6⁰⁰ izpred župnijske cerkve oz. iz parkirišča. Prvi postanek za kavo bo na počivališču Tepanje. Nato nas bo pot vodila proti Sveti Trojici, kjer bomo imeli sv. mašo. S kosilom nas bodo ob 11³⁰ čakali na domačiji Mihelič v Rožengruntu, kjer bo možno kupiti tudi njihovo domače vino. Po kosilu se bomo odpravili v Avstrijo (s seboj imejte osebni dokument) v Račendorf, kjer si bomo ogledali mini živalski vrt in starodobne motorje. Od tam pa gremo na pot proti domu. Cena romanja je 40€. Pridnim sodelavcem bo romanje plačala župnija. Vabimo k čimprejšnji prijavi.

